



自由门电脑版

天赐洪福



自由门安卓版

2022年4月7日 第131期

明真相 得吉祥

www.minghui.org

巴黎三名染疫者诚念真言得救

文/明慧记者德龙法国巴黎报导

翠英(Thuy Anh)是居住在法国巴黎的越南裔女子。二零二零年春,新冠病毒肆虐巴黎期间,她的姑姑、房客及叔叔的好朋友都感染了新冠病毒。当时翠英修炼法轮功才一年,以下是翠英向记者讲述她身边的这三个人诚念九字真言得救的经历。



半昏迷的姑姑转危为安

第一个被救的人是我的姑姑阮氏洪玉(Nguyen Thi Hong Ngoc)。

二零二零年三月末的一天,我们住在法国和越南的家人焦虑地互相打电话,询问姑姑阮氏洪玉的情况。她当时七十八岁了,住在巴黎,被确诊感染新冠病毒,持续高烧一个多星期,人已经昏迷,住进了急救室。

我得知消息后,马上给陪伴姑姑的表弟打电话,并把李洪志师父(法轮大法创始人)的讲法录音发送给他,让他立刻播放给姑姑听,还让他给姑姑念“法轮大法好,真善忍好”九字真言。

我告诉表弟,这是最有效、最简

单救姑姑的办法。

表弟马上按照我说的做了。我还是不放心,想亲口对姑姑说。可是处于疫情隔离期,不允许我们去医院见姑姑,她又处于昏迷状态,怎么办呢?我决定试试,直接给姑姑打电话,我在心里求师父帮忙。电话接通了,没想到姑姑当时略微清醒,居然接了。

我大声告诉她:“诚心念诵‘法轮大法好,真善忍好’,净心听师父讲法,安心休息。”电话里能听到姑姑微弱的“嗯”的声音。

奇迹出现了!第二天早上,姑姑的新冠肺炎症状消失。她居然给我打来电话,聊了二十分钟。姑姑说:“以前你们一直都劝我看《转法轮》,我

都没有看,现在你放心吧,我一定看。”几天后,姑姑就出院回家了。

我姑姑已开始读《转法轮》。她说等禁足结束后,要去参加集体炼功。

房客诵念真言快速康复

第二个人是我的一位房客,阮童(Nguyen Tong)先生。

二零二零年四月的一天,阮童先生用虚弱的声音给我打电话,要求我过去将浴室墙上的洞堵上。他说是因为从那里进入的冷空气使他生病了。

我很快赶到他那里。一看,那个所谓的洞是通风换气孔,而且外面还有风叶挡板,这个洞不可能使他生病。

我走进卧室,看到阮童躺在床上。他带着羊毛帽子,身上盖着被子,身子蜷缩着,就像一只毛绒玩具熊。我看不到他的脸,但听出来他的声音是颤抖的。他在发烧,卧室暖气开到最大,热得像蒸笼。但他自己仍感到非常冷,躲在被子里发抖。

阮童说昨晚就感到身体很虚弱,打了急救电话,救援的人来过,给他吃了退烧药后就离开了,他的烧却一直没有退。

我留下来照顾他很久,没有因为他在发烧而感到害怕。我和他讲述了自己的修炼故事:我修炼法轮功才几个月的时候,新年之际回越南与家人团聚,我的母亲居然认不出我了,说我变得年轻漂亮了。

► 下转第2版

◀ 上接第1版

下午五点，我离开了房客家。走之前，我在纸上为他写下了“法轮大法好，真善忍好”，嘱咐他要一直念，会有转机。

第二天中午，我带着法文版《转法轮》再次来到房客家。当我进入他的卧室时，发现暖气关小了。阮童平静地躺在床上，一床被子掀在一边，另一床被子盖在胸前。他说今天早上感觉很好，出去买了矿泉水和食物。

我感到非常吃惊：这是真的吗？这就是我昨天下午见到的那只冷得发抖的“玩具熊”吗？

阮童说，他整个晚上都在诵念我给他写的“法轮大法好，真善忍好”，现在他感觉好多了。

因为有点咳血，他还是不放心，去医院做了检测，结果显示他感染了新冠病毒！

我告诉他不要担心，还是继续诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”！

阮童的身体状况越来越好。进医院的第二天，新冠肺炎症状全部消失，不再发烧，也不咳血了。两天后，他打电话告诉我，他出院了。

现在，他也开始读《转法轮》了。禁足结束后，他准备和我学炼法轮功的五套功法。

叔叔为朋友请真言

第三个人是我叔叔的好朋友阮图泰先生 (Nguyen Tu Thai)。

我们这个大家族中，有二十多个人在炼法轮功。平时我们都会向没有修炼的亲戚介绍法轮大法，特别嘱咐他们要记住“法轮大法好，真善忍好”这九字真言，可以救命，保平安。我的叔叔今年已经七十九岁了，他也知道九字真言。

二零二零年四月，巴黎疫情扩散很严重。一天，叔叔打电话给我，说他的好朋友阮图泰得了喉癌，还染上新冠病毒，正处在非常危险时期。他向我要九字真言的具体内容，想救朋友的命。

叔叔早就知道九字真言的内容，之所以再一次向我要，是因为他相信大法弟子亲口说出的这九个字会不一样，带有慈悲的场和能量。

于是，我大声给叔叔念“法轮大法好，真善忍好”！让他告诉那位朋友，诚心念就管用。

第二天早上，阮图泰先生给我叔叔打来电话表达谢意，他感觉好多了。两天后，阮图泰的新冠肺炎症状消失，医院允许他回家了。

善念起 福相随

文 / 安平



晚清民国奇人魏馥（读音：玉），善书法，通音律，具内功，人称“精武书家”。魏馥首次参加科举考试落第，之后在对待一件事情上，他心念一转，竟然改变了自己的命运，三年后中举。

魏馥少年时习武，十几岁就以拳术闻名，任侠使气。

光绪八年，魏馥准备参加秋试。有个叫广文的算命先生，给魏馥看相后告诉他，科举无望，还要防止飞来的横祸。果然，当年秋试，魏馥落第。

魏馥心灰意冷，放浪形骸，常常喝酒解闷。一戚姓老妇看不惯魏馥，屡次向人讲述他的不堪，魏馥十分恼怒。

一天黑夜，魏馥拿着火药前往老妇人家，想烧掉她的房子。可是，她家附近都是贫苦人家的木板房。

魏馥看罢，叹道：“老妇人虽然可恶，但周围百姓又有何罪？我不忍玉石俱焚。”

三年后，即光绪十一年，魏馥再度参加科举考试，又遇上次给他看相的广文。广文惊讶地说：“你的面相已改了，不仅横祸消除，而且将中举。你做了什么善事？”

魏馥便将自己一念不烧贫户房子之事告诉了广文。广文听罢，说：“这一念保全了不少生命，你的命运才改变的啊。”

这一年，魏馥果然中举。他的经历，就像古人说的“人心起于善，善虽未为，而吉神已随之。”

善念与恶念，一念之差，天壤之别。神看人心，真实不虚！



翠英 (Thuy Anh) 在炼法轮功第五套功法。

为何有人被喷病毒也不感染



新冠病毒传染性很强，但有些密接者却安然无恙。今年二月初，英国公布的一项试验结果出人意料，有人被直接喷了病毒，却没被感染。这不禁让人想起古人说的“瘟疫有眼”。

故意感染新冠病毒试验

三十六名志愿者参加了这项“人体挑战试验”。每一位受试者，都在鼻子里喷进了相同剂量的新冠病毒。

在一半的受试者当中，病毒很快就发挥威力，四十二个小时内就出现症状和测得阳性确诊结果。但是，有十八名受试者，即便被直接喷了病毒，也没被感染。

为什么这些没有接种过疫苗，也没被感染的人，却能抵抗新冠病毒？

历史上的瘟疫幸存者

或许他们的研究起点可以从历史上的瘟疫幸存者开始。

公元541年爆发的查士丁尼鼠疫，在欧洲造成了二千五百万人死亡。史书记述，一些人与染疫死者亲密接触，却不被感染。还有一些失去亲人的人想速死，主动拥抱死者，却依然健康如故。

中国古书也有很多记载，并不是所有人都会遭到瘟疫肆虐。如：北宋大臣管师仁，某年大年初一早起出

门，突遇几个厉鬼。管师仁叱问来此何干？对方自称是疫鬼，在新年的第一天，在人间散布瘟疫。管师仁问自己家会不会有，疫鬼说没有。

管师仁问缘由，疫鬼说，你家三代积德，抑恶扬善，我们不能进门。果然，那一年瘟疫流行，管师仁一家安然无恙。管师仁是贤臣，在闽、赣任职期间，广布惠民政策，“人戴其德，为立生祠”。

向神忏悔 瘟疫消失

东汉末年，瘟疫横行，道教三祖之一张道陵让染疫者把自己一生所犯的错误一条条记下来，亲笔写好扔到水中。同时向神明发誓，不再做那些错事，如果再犯就让自己的生命终结。

人们纷纷按照此法去做，一传十，十传百，结果瘟疫不见了。张道陵及其弟子一共治好了几十万人的疫病。

“举头三尺有神灵”。当人真心忏悔时，神灵是能够看得见的，就会把人身上的邪气和背后的厉鬼赶走，人身上的病毒自然就解体了，病就好了。

避疫秘诀：诚念九字真言

应对目前这场肆虐全球的瘟疫，明慧网刊登了很多患者诚念“法轮大法好，真善忍好”痊愈的真实事例。

例如，武汉八十岁的李先生，二零二零年一月被确诊为感染新冠病毒，送到医院时已经是“大白肺”症状，危在旦夕。亲戚想办法告诉他赶快念“法轮大法好，真善忍好”，七天后老人康复出院，而且没有任何后遗症。

印尼法轮功学员阿霞的一位基督教朋友，感染新冠病毒后住院十天，没任何好转。阿霞告诉他诵念“法轮大法好，真善忍好”。

朋友担心念九字真言会影响自己的信仰。阿霞向他解释说，不是要改变他的信仰，法轮大法救度一切善良人，不分信仰，诚心念诵就能痊愈。这位朋友明白后诚念九字真言，不久，检测转阴性，康复出院。

“正气存内，邪不可干”。法轮大法是高德佛家大法，诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，会获得宇宙中正神的保护，产生正的能量，彻底解体病毒。

奇迹 我与病毒擦肩而过

【大陆来稿】我在银行工作，在我县疫情高峰期间，银行派我和另外一位男同事向县医院拨救助款项。

我们到县医院办理业务。期间，男同事发烧、咳嗽。经检查，他感染了新冠病毒，在当地医院隔离就医，没几天就被病毒夺走了生命。

男同事比我年轻，且身强力壮。按常理要感染也是我这个弱女子。即

便是他先感染，因我与他属近距离密切接触，感染几率是相当大的。可是，我居家隔离十四天后，核酸检测阴性。单位领导和同事都说我命大。

我心里清楚，是法轮大法师父救了我一命。因为我母亲修炼大法二十六年了，我们全家都相信大法，真相护身符长年戴着不离身，才使我幸免于劫难。

台湾数万人登法船 体验祥和美好

文/明慧记者孙楠、苏容
高雄采访报导



台湾法轮功学员制作的巨型“法船”花灯，在夜色下金碧辉煌，璀璨亮丽。

二零二二年台湾元宵节灯会在高雄隆重举办，台湾法轮大法学会共襄盛举，制作六层楼高的巨型“法船”花灯，可以承载百人。花灯在高雄冈山公园内展出一个月。

虽然有防疫措施限制，民众仍不减高度兴致，阖家光临灯区。展出期间，每晚六时至九时各个整点，法船花灯逐层点亮，象征光明与希望。期间有不少政要、名人、乡绅前来，大家开开心心登上法船，体验传统灯艺的文化内涵，登船纳福，天赐平安。

尤其在最后三天，适逢节假日，台湾疫情趋缓，数万民众纷至沓来。法轮大法天国乐团和腰鼓队也前来演奏，更增添展场热闹丰富的艺术气氛。

立法委员林岱桦说：“法船花灯展现‘法轮大法好，真善忍好’的理念，闪闪发亮，很有特色。还有搭配天国乐团震撼宏亮的演奏、腰鼓队亲切的表演，是非常有正能量的地方。”

这是“法船”第十三次参加台湾灯会，设计者庄逸中先生提到：“这是花费半年时间制作完成的法船花灯，最下层是以十二片大莲花花瓣环绕衬托，船帆上九个法轮，法轮旋转时会正转九圈、反转九圈；船桅上三面‘真、善、忍’令旗发出的万千光芒，在夜色中金碧辉煌，璀璨亮丽。灯区现场还布置了‘神驹天车’‘法轮功五套功法’花灯，全天候的免费义务教功，让民众进一步了解法轮功。”

前联合医院院长张宏泰说：“法轮大法法船花灯很壮观，风帆上九个法轮正反旋转，散发着亮光和惊喜，带来祥和平静的氛围。”他还表示，踏上法船，身历其境，更能体验“法轮大法好，真善忍好！”

目前台湾有几十万人修炼法轮大法，其中不乏教授、医生、企业家、律师、法官等社会精英。一千多个炼功点遍布全台，法轮功宁静祥和的晨炼场面到处可见。台湾法轮功学员每年都举行五六千人的法轮大法修炼心得交流会及大型排字活动。

同修一部法，同读一本《转法轮》书，台湾法轮功学员和大陆法轮功学员的境遇却是天壤之别，引人深思。



左：冈山区区长黄中中（右一）、立法委员林岱桦（右二）、立法委员邱志伟（右三）莅临灯船祈福。中：天国乐团和腰鼓队在花灯前表演，数万民众纷至沓来，登船祈福，体验美好善愿的传统习俗。右：“神驹天车”花灯。